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Couverture
1 Wh5# 4 Dd6#
2 Wixf7# 5 Dd5#
3 $9g6# 6 D6
Niveau 1 « parcours du pion » é
1 | We7# 4 | Oui. On note « exd6 ep »
2 | Ba7 pour enlever de I'espace au Roi ! 5 | Bab#
3 | Les Blancs: lls ont développé leurs 6 |..g5%
pieces et contrblent le centre.
Niveau 2 « parcours du Cavalier»%
1 | &b5! attaque la Dame et le pion c7 he 4 | Les Noirs jouent... b5 puis ... c4
peut plus étre défendu. enfermant le Fou blanc.
2 | f5 fourchette 5 | Une petite astuce permet aux Bla
de s’en sortir :
1. Be8+ a7
2. Ba8+ ¢hxa8 pat !
3 | 1. ¥xf7+ d8 6 | 1.Wxd4!! ¥c8 [1..Wxd4? 2.2a8+
2. Wixfg# suivi d'un mat du couldi2.¥xd3+-
Niveau 3 « parcours du Fou»‘i
1 | ¥f3 et les Noirs perdent une piéce 4 | 1.%d5+ ©h8 2.%h1+ le plus précis
...52g8 [2...8h7?7? 3.Wa8#] 3.Wg1+
gagne la Tour
2 | Apres le surprenanfa6 ! la finale est 5 | 1.¥xg7+ Bxg7; 2.2c8+ Hg8;
nulle. 3.Exg8#
3 | Une erreur s’est glissée : le Roi blanc 6 | 1.2g8+ 8xg8
est en g4. [1...¢bxg8 2.8g1+ £h8 3.&f6#];
1.h6! [1.96?? hxg6 2.h6 &f6=] ... 2.&f6+ Hg7; 3.2d8#
¢he6 2.96 hxgb [2... &f6 3.gxh7+-]
3.h7 gagne
Niveau 4 « parcours de la Tour»ﬁ
1 | 1.5 g5+ hxg5; 2.¥h5+ g8; 3.2c4+ 4 | 1.Bxg7+ h8 2.8g8+!! &xg8
hf8; 4.Wf7# 3.%g6+ <bh8
4. ¥g7#
2 | 1.5c2 [1.f6?? gxf6 2.¢ec2 heb-+] 5 | 1.c7+ a5 2.)d5+!! ka4
..2d6 [1...cke7 2.2d3 &f6 3.ched=] [2...52a67? 3.0b4#] 3.5\ c3+ b4
2.f6!! gxf6 [2...g6 3.¢2d3 eb 4.cked 4.Dxd1+-
¢bxf6 5.5f4=] 3.€2d2! opposition
3 | 1.2d6!! ¥xd6; [1...26 2.Wed+ Wc6 6 | 1.2c1 a3 2.5 c2+ a2 3.2d4!

3.Wixc6#; 1...e5 2.Wd5+ Wb7
3.¥xb7#]
2.Wc8+ Wb8; 3.Wc6+ Wh7; 4.Wxb7#

cha1 4.5c2 a2 [4...a277? 5.0b3#]
5.0e2 a1 6.2c1 a2 7.2 b3#




